

上海大众VW品牌炫动车展

厂家直销价格回报港城市民

秋云收夏暑,新雨带秋岚。9月5日,备受瞩目的2013第9届烟台国际汽车工业展览会以“蓝色·创新·科技”之名,在烟台国际博览中心拉开序幕。此次,上海大众汽车VW品牌在室外主席台东侧展位,以厂价直销价格回报港城,为各界人士呈现旗下多款车型的独特魅力。

动力高效兼顾绿色节能 德系安全呵护便利出行

全新桑塔纳采用全铝制,轻量化技术的EA211全铝环保发动机,兼顾动力充沛和燃油经济性,挥洒出车主的写意人生。全新桑塔纳的额定功率达到81KW,最大扭矩为155N·m,拥有低转速高扭矩的优势,起步及

中段加速如离弦之箭般动力十足,绝对是上班途中的一大利器。不仅如此,全新桑塔纳更是将油耗及二氧化碳排放控制在令人惊叹的极低水平,也为精打细算的车主节省了开支。
全新桑塔纳正砥砺前行,

以与时俱进、宜商宜家的表现来到百姓生活中。凭借大气硬朗的外观造型以及智慧先行的节能科技,它精准地契合了当今社会新一代中坚力量的多样化需求,已然令众多车主赞誉有加。

上海大众展区位置: 室外主席台东侧



送福送财送惊喜



热销车型 卓越品质展示无限魅力

VW品牌旗下其他热销车型也将悉数亮相,绝对能令烟台的观众大饱眼福。

刚刚迎来上市一周年的新朗逸,以突破30万辆的销量在A级车市场的较量中遥遥领先,展现出超越同级的卓越品质,赢得了市场与业界的交口称誉,尽显锋芒。

新帕萨特以德系高贵质感,搭载前瞻智慧科技,为消费者打造出视觉、听觉、触觉的全方位尊崇体验,向现场观众尽现尊贵奢华; Polo家族的时尚引领者Polo 2013款,运动干将Polo GTI和跨界先锋Cross Polo旋动出年轻前卫的潮流之风; Touran途安则以情感科技

为消费者营造幸福加分的质感生活,与其它明星车款共同打造上海大众VW品牌的超豪华阵容,成为全场瞩目的焦点。

拥有庞大阵容的上海大众汽车VW品牌,旗下各款车型齐聚发力,厂价直销在车展重磅推出,裸价销售定能为你提前拥有爱车而处理。

截止到8月底,上海大众VW品牌今年累计销售近88万辆,同比增长达26.2%,持续占据国内车市销量第一的阵营。相信随着产品矩阵的不断完备和产品力的不断攀升,上海大众VW品牌必将收获更辉煌耀眼的成就。

领先科技诠释自在悠然驾驭

一款车的操控体验代表了它的造车水平,面对消费者日渐提升的驾驭需求,全新朗逸先进的智能化操控技术不仅让驾驶变得更加轻松,同时也为车主带来了安全、高效的汽车驾驭体验。全新朗逸搭载了独特的HHC坡道起步辅助系统,

确保车辆行驶的舒适性和操控的安全性。尽享领先科技带来的安心乐驾;越级配备的定速巡航系统,高速行驶时彻底解放右脚,让长途旅行变成悠然自如的驾乘享受。

“科学技术是第一生产力”,在技术飞速发展的今天,谁能够

将最先进的技术融合进自己的产品中,谁就能够占得市场先机,全新朗逸正是凭借着对技术的前瞻应用,在竞争激烈的A级车市场拔得头筹。在技高一筹的实力推动下,相信将有越来越多的车主体验到全新朗逸所带来的智慧生活。

新晋车款 优越质感开启生活新旅程

与此同时,Lavida品牌另一款明星车型Gran Lavida朗行,同样是展会中的闪亮聚光点。作为一款质感优雅、空间丰富的越级行旅两厢车,朗行以“为生活而生”之名,赋予消费者超越一般

两厢车的优越质感,为懂得享受的消费者拓宽生活的尺度。

全新启程的上海大众高端智能SUV车型New Tiguan全新途观也在车展中闪亮登场。New Tiguan全新途观在外观型感、内

饰触感、操控动感、舒适乐感、配置智感、安全感六大方面全面提升和突破,进一步丰富了品牌“途有境 而观无垠”的内涵,同时为向往自由,追求品质的消费者开启享受旅行的优越感。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

9月5日-9日欢迎莅临上海大众展位 (室外主席台东侧)



途安

新帕萨特

全新桑塔纳

Polo

新朗逸

全新桑塔纳
7.9万元起
最高优惠1万元

新帕萨特
15.9万元起

Polo
6.9万元起

途安
12.9万元起

新朗逸
限量钜惠1.5万元

请登录官方微博或
扫描二维码了解详情



上海大众山东官方微博 <http://e.weibo.com/sdvw/profile>

烟台华鑫汽车销售服务有限公司
销售热线: 6678888 服务热线: 6679999
华鑫莱阳店: 7803888 莱州弘骋: 2286518

烟台吉安汽车销售服务有限公司
销售热线: 4266666 服务热线: 4289999
蓬莱吉安: 5722222 栖霞吉安: 5316555

